
Облік міжнародних розрахунків 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

теоретичних знань та практичних навичок щодо специфіки відображення операцій за 

міжнародними розрахунками у бухгалтерському обліку і фінансовій  звітності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення методів і технології обліку 

операцій за міжнародними розрахунками; набуття вмінь документального забезпечення та 

відображення операцій за міжнародними розрахунками у системі рахунків бухгалтерського 

обліку. 

Компетентності: 

Загальні:  

ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

Спеціальні: 

СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб’єктів 

господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у 

звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають 

рішення. 

Програмні результати навчання: 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та 

статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної 

інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної 

відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування 

та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування господарської діяльності підприємств.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Теоретичні основи та передумови здійснення міжнародних розрахунків.  

Тема 2. Договори (контракти) у міжнародній діяльності, їх види та структура.  

Тема 3. Нормативне забезпечення обліку міжнародних розрахунків.  

Тема 4. Іноземна валюта та форми міжнародних розрахунків.  

Тема 5. Документування обліку міжнародних розрахунків.  

Тема 6. Облік зовнішньоекономічних операцій.  

Тема 7. Узагальнення інформації про операції за міжнародними розрахунками.  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 

 

 

 

 

 

 

 


